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Interpelacja 

 

Dotyczy:  wykoszenia potoku Sidzinka  

Szanowny Panie Prezydencie, 

w imieniu mieszkańców ulicy Księdza Franciszka Trockiego, ulicy Stanisława Działowskiego oraz 
pozostałych ulic przyległych do potoku „Sidzinka”, zwracam się z prośbą o pilne podjęcie działań 
związanych z wykoszeniem oraz uporządkowaniem terenu potoku na wskazanym odcinku. 

Obecny stan cieku wodnego budzi poważne obawy mieszkańców i w ich ocenie stanowi realne zagrożenie 
dla bezpieczeństwa okolicznych posesji oraz osób poruszających się w pobliżu potoku. Nadmiernie 
rozrośnięta roślinność, wysoka trawa, zakrzaczenia oraz zalegające miejscami gałęzie i zanieczyszczenia 
znacząco ograniczają drożność potoku. W przypadku intensywnych opadów deszczu może to doprowadzić 
do utrudnionego odpływu wody, lokalnych podtopień oraz zalewania okolicznych terenów mieszkalnych. 

Mieszkańcy podkreślają również, że brak regularnego utrzymania potoku powoduje pogorszenie warunków 
sanitarnych i estetycznych w okolicy. Gęsta roślinność sprzyja występowaniu gryzoni oraz insektów, a 
ograniczona widoczność w obrębie potoku może stanowić zagrożenie szczególnie dla dzieci i osób starszych 
korzystających z pobliskich ciągów pieszych i terenów rekreacyjnych. 

Dodatkowo zaniedbany stan potoku utrudnia bieżącą ocenę stanu technicznego jego brzegów oraz 
ewentualnych uszkodzeń infrastruktury hydrotechnicznej. Regularne wykaszanie i utrzymanie porządku 
pozwoliłoby nie tylko poprawić bezpieczeństwo mieszkańców, ale również ograniczyć ryzyko 
poważniejszych szkód podczas gwałtownych zjawisk pogodowych, które w ostatnich latach występują coraz 
częściej. 

W związku z powyższym proszę o: 

• pilne wykoszenie roślinności w obrębie potoku „Sidzinka”,  
• usunięcie zalegających zanieczyszczeń i samosiejek,  
• przeprowadzenie kontroli drożności potoku,  
• objęcie wskazanego odcinka regularnym utrzymaniem i monitoringiem.  

Marek Sobieraj 

Radny Miasta Krakowa 

 



 

Proszę również o informację, czy Miasto Kraków posiada harmonogram prac utrzymaniowych dla potoku 
„Sidzinka” oraz kiedy planowane są najbliższe działania porządkowe na tym terenie. 

Z poważaniem  

Marek Sobieraj 


